

教宗方濟各抵達巴布 亞新幾內亞

教宗即將展開第45次國際使徒之旅的第二段行程，在莫爾斯比港和瓦尼莫城進行訪問活動。教宗在這個國家訪問的座右銘是“祈禱”。

2024年9月8日

巴布亞新幾內亞天主教會

福音傳入巴布亞新幾內亞後，當地教會從19世紀末開始穩步發展。最初成

立了幾個代牧區，推進福傳工作。第二次世界大戰期間，教會遭到嚴重打擊，許多修會會士被殺害，要理教員伯多祿·圖羅特也在那時殉道。

9月9日

教宗在巴新會見青年：選擇和睦，扶持那些跌倒的人

在巴布亞新幾內亞最後一場活動中，教宗方濟各與一萬多名青年男女在莫爾斯比港的體育場進行了交流。教宗提醒他們：“你們的共同語言是心靈、愛與服務的語言。”他強調，在面對冷漠時，“內心必須有關懷他人的急切感”，如果有人跌倒，請幫助他不要一直倒在地上。

9月8日

教宗在瓦尼莫會晤信眾：你們是美的行家

教宗方濟各從莫爾斯比港來到瓦尼莫，會見當地的信友們。兩萬多名信徒在主教座堂前的空地與教宗見面，向教宗呈上他們的“美”。

9月7日

教宗會見巴新當局：祈禱的人民有未來

教宗方濟各9月7日會見巴布亞新幾內亞民政當局，讚許該國人民的豐富多元性，勉勵他們和睦共處。教宗也強調了祈禱的重要性。

教宗在莫爾斯比港探望兒童：沒有人是個負擔

教宗7日下午在巴新莫爾斯比港明愛技術中學探望兩個仁愛機構照顧的兒童，有兩名兒童各自向教宗提出一個問題。

教宗會見巴新教會成員：成為勇敢、美好和希望的見證人

教宗方濟各在莫爾斯比港的進教之佑聖母朝聖地會見了巴布亞新幾內亞和所羅門群島的主教、司鐸、執事、男女奉獻生活者、修生及要理教員，鼓勵他們“啟程”前往國家的邊緣地區。

9月6日

教宗方濟各9月6日乘坐印尼航空公司的專機，於當天傍晚7點零6分抵達巴布亞新幾內亞首都莫爾斯比港，開啟第45次國際使徒之旅的第二段行程。除了首都莫爾斯比港外，教宗還要前

往瓦尼莫城。他在這個國家的訪問將持續到9月9日。

繼若望保祿二世1984年的來訪後，教宗方濟各是到訪這個國家的第二位伯多祿繼承人。巴布亞新幾內亞副總理前來傑克遜斯國際機場迎接教宗，兩位身穿傳統服裝的兒童向教宗獻上鮮花。機場的歡迎儀式後，教宗立即前往聖座使館。

(© 梵蒂岡新聞網)

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Ba-Bu-Ya-Xin-Ji-Nei-Ya/](https://opusdei.org/zht/article/Jiao-Zong-Fang-Ji-Ge-Di-Da-Ba-Bu-Ya-Xin-Ji-Nei-Ya/) (2026年2月3日)